

人气视频

胡戈《小区新闻Ⅱ》“笑果”堪比《不差钱》

4年前，默默无闻的胡戈凭借恶搞视频《一个馒头引发的血案》一夜之间名声大噪，成为当时红透网络的网络红人。沉寂3年后，去年年底胡戈再度出山，矛头指向央视《新闻联播》。视频中他亲自披挂上阵，以《新闻联播》主持人口吻出镜主播《群租房整点新闻》，网友称为山寨《新闻联播》。

日前，网络上又热传了一部胡戈的新作——《群租房整点新闻》第二集。这集主要针对当前新闻热点，如春运、低俗网站的整治等热点新闻进行艺术处理、恶搞，较之第一集，更为搞笑、风趣。

恶搞一

春运增加“挂票”“绑票”

《群租房整点新闻》第二集继承了第一集的风格，依旧是胡戈披挂上阵出境，充当主持人。视频片头是模仿《新闻联播》的片头。胡戈穿着西装，戴着一个松垮的领带，一本正经地播报着××小区××号群租房整点新闻，而诙谐、恶搞的新闻内容与其一本正经的口吻形成鲜明反差，让人忍俊不禁。《群租房整点新闻》第二集与第一集形式基本一致，但内容侧重点不同，第一集主要侧重恶搞《新闻联播》，讽刺央视《新闻联播》呆板、乏味的报道形式。而第二集则主要着重于恶搞当前新闻热点，春运买票难和整治互联网低俗之风行动是首当其冲，被胡戈狠狠恶搞一番，笑料十足。

新闻主角还是××小区××号群租房的房主，针对春运老大难问题，群租房房主召开会议讨论。新闻中提出，目前火车上设有硬座、软座以及

见习记者 陈海飞

硬卧、软卧、站票，但是还不能够满足春运需求，现在需要新增一种全新的票种——挂票，即将部分旅客挂在天花板上。如果挂票还不能解决问题，则将推出“绑票”，即将多出来的乘客绑在车厢外面。如果“绑票”还不够，那还有“撕票”。

春运新闻最后，胡戈还不忘挖苦一下当前流行的海选PK风。新闻提出，为解决人口众多与运力不足的矛盾，车站售票可以采取海选的方式。将每张票复制成32张，卖给32个人，让这32人进行PK，决出16强，再进行层层PK，决出总冠军，拿到火车票。

恶搞二

“美女走光”实为美女都走了

接下来，胡戈还针对当前整治互联网恶俗之风进行恶搞播报，如将“美女走光”理解成“美女都走了，不见了，叫走光”等。整个新闻中，胡戈还不忘对一直备受网友争议的“网络成瘾综合征”进行恶搞，诙谐幽默地指出一名网络游戏玩家患有“网络成瘾综合征”，此乃绝症，已经病人膏肓了。

网友期待第三集

“笑果”可与赵氏小品媲美

胡戈的《群租房整点新闻》第二集一经上传网络，就备受网友关注，网友纷纷点击观看。如此系列无厘头恶搞，诙谐、幽默的风格，将该新闻播报得“笑果”十足，笑料不断，甚至有网友指出该新闻可以和本山小品的“笑果”相媲美。更多的网友则表示急切期待《群租房整点新闻》第三集面世，也希望今年能在电影院里见到胡戈的大作。

见习记者 陈海飞